

# 一箱53度茅台误当43度卖

## 二者售价悬殊 商家损失不小

**晚报讯** 53度茅台酒和43度茅台酒不仅度数不同,品质和价格也“天差地别”。糊涂商家错把一箱53度茅台酒当成43度的交付给客户,商家能否要求买家返还或者折价补偿呢?记者昨天了解到,通州法院审理了该案,经法官释法调解,双方最终达成和解,原告撤诉。

去年11月,通州的张先生到某商行购买43度茅台酒、五粮液、五粮春等白酒,其中43度茅台每瓶1150元。双方谈好价后,张先生和店员一起将酒搬到汽车后备厢,随后驾车离开。约莫一个小时后,店员在点货时才发现错把一箱53度茅台当成43度的拿给了张先生。店员立即联系了张先生要求更换,但张先生表示不知道拿错酒,而且酒已经送人了。双方协商未果,商行遂诉至法院。

立案后,通州法院高新区法庭组织双方当事人查看了商行监控录像,

发现53度茅台酒与43度茅台酒的外包装箱明显不同,除了外包装箱上标注的度数不同外,53度茅台酒的外包装箱左上方还多了两个绿标,而监控视频中可以看出张先生搬的那箱茅台酒的外包装箱上是有两个绿标的。

确认张先生拿走的是53度茅台后,双方又为了折价金额发生争议。商家要求按照当时53度茅台每瓶3100元的售价进行折价。张先生则认为,53度茅台酒的官方市场指导价只有1499元,而且还应当考虑商行店员的过错责任。

法官从法理角度分析了本起纠纷发生的起因及各自的过错程度,又从情理角度劝说经营者应以和为贵、和气生财,再结合法院向其他商行询价的情况,逐步帮助双方当事人缩小分歧。最终,张先生同意补差价4000元,纠纷得以化解。

通讯员黄凤 记者王玮丽

## 接连归还三部苹果手机

### 南通公交温暖失主心

**晚报讯** “真是太感谢了,谢谢……”4日21点15分,在南通公交捷运公司火车站车队办公室,乘客程先生紧紧握住126路驾驶员吴汉军的手,激动地连声致谢。

经了解,程先生当晚乘坐126路公交车到达火车站,下车后发现自己的新款苹果手机可能丢在了公交车上。焦急万分的他匆忙前往车队办公室寻求帮助。正在值班的车队长王队仔细询问了大致情况,一边安抚程先生的情绪,一边请公司后台帮忙联系当班驾驶员。正在秦灶停车场做收班例保工作的吴汉军,立马联系王队,并告诉他已妥善保管了该手机,随后就把手机送过去。求助后16分钟,程先生的手机失而复得,他激动地写下一封感谢信,点赞公交工作人员的办事效率和驾驶员的拾金不昧。

无独有偶,3日,市民金先生带着一面锦旗来到开发区公司,为25路公交车驾驶员杨晟拾金不昧的高尚品德点赞。原来,2月27日早晨,金先生乘坐25路公交车在政务中心站下车,不慎将两部苹果手机忘在了车上,到单位后才发现手机不见了,他顿时心急如



失主手持感谢信致谢司机。

经一番寻找无果后,猜想可能落在了公交车上,金先生急忙拨打公交客服电话联系驾驶员。另一边,驾驶员杨晟驾驶公交车到达终点站后,在清理车内后排座椅时发现了两部手机,立即将情况上报公司并妥善保管。经过核实信息登记后,金先生成功取回了自己的手机。

通讯员丁茜 吴维伟  
记者俞慧娟

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。  
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330

## 汽车深夜高速趴窝 交警变身修理工

**晚报讯** 4日晚10点左右,一辆黑色SUV在沈海高速南通段“趴窝”,巡逻交警变身修理工,为司机解决难题。

当晚,南通交警高速三大队民警巡逻至沈海高速1130公里处时发现一辆黑色SUV停在应急车道,立即警示后方来车注意,并停车上前查看情况。经了解,该车突然无法正常行驶。“车里的胎压监测系统显示胎压过低,我赶紧下车检查,发现这个轮胎快没气了,不知道怎么办才好。”女司机说。虽然车内有充气装置,女子并不会使用。巡逻交警了解情况后立即开道,引导SUV至丁堰收费站。



维修现场

交警查看发现,该车因为右前轮胎破损造成胎压过低无法正常行驶。找到车内的备胎后,交警仅用20分钟就顺利完成了换胎工作。车辆行驶恢复正常,女子对巡逻交警连声称谢。

记者张亮 通讯员顾希玲

## 断指工人被困路上 交警开道急送医

**晚报讯** 5日下午,省道225绕城高速跨线桥施工路段车辆排起长龙,由于正值晚高峰且又是施工路段,车辆移动较为缓慢。此时,一辆黑色别克车上的男子花某又急又痛。

当天下午5点多,花某在如东一企业车间使用电钻时不慎将自己的一根手指绞断,闻讯而来的工友连忙开车将花某送往通大附院救治。车辆途经上述施工路段时遇到堵车,花某疼痛难忍、心急如焚,拨打了110求助。正

在附近巡逻的通州石港交警叶鹏程等人火速驾驶警车赶往事发路段,将花某转移至警车,一路上拉响警笛,并喊话提醒过往车辆行人注意避让。

原本1小时的车程仅仅花了不到半个小时,交警倾力护航为花某及时就医赢得了宝贵时间。到达医院急诊室后,叶鹏程等人立即帮助花某与医生沟通、挂号,直到花某顺利就医才安心离开。

记者张亮 通讯员高莉雯

## 母亲网恋被骗失联 民警助一家团聚

**晚报讯** 昨天,启东市公安局王鲍派出所收到一份特殊快递,拆开后,两面锦旗映入眼帘。

1日,安徽的张某拨通王鲍派出所接警电话,称自己的母亲方某网恋失踪,和家里断了联系,目前可能在启东。家人担心母亲被骗,请求民警帮助。接到报警,民警耿晨立即深入研判,展开调查,最终锁定方某可能的居住区域,通过全所民警地毯式排查,

于当晚找到方某。

经了解,方某因多次转账网恋对象,发现被欺骗不敢与家人联系。经过民警深入细致的开导劝解,方某解开了心结,次日被家人接回。方某一家对王鲍派出所全体人员,特别是民警耿晨全心全意的帮助深表感谢,回到安徽老家后的第一时间,向王鲍派出所和民警耿晨分别寄送了感谢锦旗。

记者张亮 通讯员盛赞